
LABELS

Hôm nay là ngày đầu tiên Hưng giúp mẹ đóng gói các mặt hàng. Có tất cả N mặt hàng được gán
nhãn A1, A2, ..., AN là các số tự nhiên thuộc đoạn [1, N ]. Do lười ghi lại N nhãn hàng nên Hưng
chỉ ghi lại N − 1 giá trị Di = Ai+1 − Ai (1 ≤ i < N).
Tuy nhiên sau đó, cậu nhận ra rằng không phải lúc nào dãy D cũng khôi phục lại được thành một
dãy A duy nhất mà có thể có nhiều dãy A. May mắn thay, Hưng cũng là một tay lập trình hạng
khá nên cậu quen rất nhiều người có trình độ lập trình cao. Bạn là một trong những người bạn
của Hưng, hãy giúp Hưng xác định xem với một dãy D mà Hưng ghi lại có khôi phục được duy
nhất một dãy các nhãn A1, A2, ..., AN hay không? Nếu có thể, in ra dãy A, ngược lại in ra −1.

Dữ liệu

• Dòng đầu gồm một số nguyên dương N (N ≤ 3.105).

• Dòng thứ hai chứa N − 1 số nguyên D1, D2, ..., DN−1 (−N < Di < N).

Kết quả

• Nếu tồn tại dãy A duy nhất, in ra N giá trị A1, A2, ..., AN theo thứ tự trên một dòng cách
nhau bởi một dấu cách. Ngược lại in ra −1.
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